

苏宁电器文一路旗舰店 明天盛大开业

明天,苏宁电器文一路旗舰店将盛大开业。消费者期待已久的家电盛宴终于浮出水面。为文一路旗舰店开业准备了近数月的苏宁电器,将率领国内外300多知名厂家,在杭州打造一场前所未有的狂欢盛宴!届时,空调、彩电、手机、冰洗、数码、厨卫、小家电、电脑等8大全品类家电产品促销全面发力!数千万元的特价电器,万台特价空调,不到300元的30万像素手机,100元的DVD……苏宁电器文一路旗舰店列出开业盛宴“菜单”,数以万款的家电全线普惠,直掀杭城家电价格底线。届时消费者可以在苏宁文一路旗舰店享受到超级特惠价格和至真至诚的苏宁阳光服务。明天,苏宁电器文一路旗舰店开业普惠攻略将全面上演,激情即将点燃杭城!

苏宁驻扎文一路 城西家电市场面临洗牌

有业内人士指出,苏宁文一路旗舰店的开业将完成杭州西部商圈的连锁布局,苏宁电器的入驻,将使城西家电商圈竞争迅速升级,激烈的竞争将促进当地家电行业的进一步繁荣。说到城西家电商圈,更多的是零散的私营小店铺或者小型家电卖场,但周围交通便利,社区林立,随着越来越多的中高消费群体的入住,城西家电市场有着广阔而且巨大消费潜力。目前城西家电价格体系偏高、品牌鱼龙混杂、进货渠道及服务极为不规范,城西家电商圈市场仍需开发规范。此次苏宁进驻城西将凭借其“专业自营”的服务优势和全国连锁资源互动的优势进一步规范城西家电市场,苏宁文一路旗舰店的开业标志着城西家电市场裂变进入倒计时。

苏宁精彩活动与您共振

苏宁文一路旗舰店明天盛大开业(8.5-8.7日),万名会员免费办理仍在火爆募集当中,同时,苏宁文一路旗舰店开业巨献了十二级豪礼,开业期间购空调、彩电、音像、冰洗、小家电、数码产品,单件满一定金额就有大礼相送。活动期间更是推出16款惊悚爆机,超低价格冰爽一夏。

而苏宁电器庆春路3G旗舰店、武林店为贺苏宁文一路开业,联手文一路旗舰店推出满就送大礼:8月5日-8月7日凡在文一路旗舰店、庆春路3C旗舰店、武林旗舰店购商品都可参加返券活动。同时,三店还推出夜市抓现金活动,8月5日-8月7日在文一路旗舰店、庆春路3C旗舰店、武林旗舰店购物满500元以上的顾客可参加幸运抓现金活动,抓多少返多少!!!!。苏宁总部更是大礼回馈苏宁消费者,8.5-8.7苏宁文一路旗舰店开业活动期间凡在苏宁杭州市区五店购物单件满300元以上的顾客即可参加抽奖,单张发票最高限抽2次。

此外,中信、招行、农行、建行也联合苏宁推出苏宁·四大银行1000名贵宾VIP火爆预订热线,即日起至8月4日18:00凡持有招行、中信、建行、农行信用卡的顾客就可报名。8月5日-8月6日在文一路旗舰店、庆春路3C旗舰店购物两件以上金额满15000元以上的顾客,即可享受在四大银行500元现金补贴。

超级让利 万台空调全线超低价助阵开业

连续13年蝉联全国空调王的家电连锁巨头——苏宁电器凭其多年空调专营经验和敏锐的市场洞察力,将领军格兰、三星、松下、三洋、海尔、科龙、美的、海信、奥克斯、志高、格力、TCL、长虹、格兰仕、LG等中外优秀空调品牌,借文一路

旗舰店开业之际将打响空调收官之战。据了解,现苏宁库中囤积了大量的现市场的主销机型,蓄势就为本周杭州联动开业促销!空调冷冻年度即将收尾,降价机型多是能效比在三级以上的中高端机型,优惠幅度从100元至600元不等。降价后的空调价格基本与去年同期持平,与5、6月份的空调价格相比,则降了二、三成,因此业内普遍认为,对消费者而言,现在是购买空调的最佳时机。

时下,苏宁文一路旗舰店即将开业,给了要买空调的市民更多的期待,苏宁电器空调部相关负责人透露,在8月5日该店开业起,将会在杭州市内联动各卖场,坚持价格一步让利到位,礼品加送、服务再升级,同时推出大量惊爆让利机型。本周的空调市场必定会硝烟滚滚,但实惠的也必定是杭城期待清凉的广大市民!

重仓蓄势 苏宁平板“价”天下

据杭州苏宁电器彩电营销部长介绍,此次文一路旗舰店开业一是要借助苏宁电器强大的优势,强制拉下平板电视高高在上的价格,在杭州地区掀起一场平板电视普及风暴,另外,苏宁将借助强大的售后优势普及平板无忧服务。据悉,作为经营中高端电器的卓越平台,此次苏宁文一路旗舰店开业成为国内外彩电厂家关注的焦点,借文一路旗舰店开业的东风,纷纷将自己的新产品推出,展示新品、精品家电,还有尖端家电技术的较量。为了迎接此次家电盛会,苏宁一次性直接从厂家采购了2万多台各种型号的特价机,包括等离子、背投、液晶和数字电视等高端产品,签订了总金额高达亿元的采购协议。此次采购数量之巨大前所未有,使苏宁在价位上拥有绝对的竞争力,尤其是历来因为高昂的价格而让消费者望而却步的等离子、液晶、背投等高端彩电,此次也历史性的突破价格瓶颈的限制,价格纷纷跳水,最高降幅达到了30%,真正实现了文一路旗舰店高端平价的形象定位。如国产40寸液晶全面10000元,42寸合资机降幅10%以上,创历史新低。厦华也推出“大平板普及风暴”活动,一款分辨率1920X1080P、带双高频头双画面的47寸液晶较原来直降3000元,仅售15999元,一款42寸液晶也率先突破12000元。另外一款27寸液晶首次突破5000元极限,与29寸数字高清景象管电视的价格相差无几,我们有理由相信本次活动将使更多的人享受平板电视带来的视觉震撼。

冰洗特价攻略 知名品牌鼎力助阵

文一路旗舰店开业期间,各大知名品牌06年新品冰箱将在苏宁文一路旗舰店隆重登场首销上市,其中包括光波增鲜技术的全新海尔“鲜+”变频彩晶冰箱、西门子06天弓系列0℃生物保鲜冰箱、LG06全新原装进口对开门冰箱、容声SPA原生态节能保鲜冰箱等等。

苏宁冰洗将联合西门子、三星、LG、海尔、容声、海信、新飞等各大厂商推出一系列力度空前的促销活动,让利广大杭城消费者!届时将会推出数十款(上千台)超值特价机、精品电脑温控冰箱、高端烘干滚筒洗衣机以及丰厚豪礼!开业期间冰洗降幅最高达30%。

针对高端精品,开业期间苏宁将联合各大厂商将全面普惠让利,将会给消费者带来更多的惊喜!苏宁着力打造一个全面彰显国际最新冰洗技术潮流的展示舞台,最先将科技化家居享受提供给注重品味的杭州消费者。



厨卫家电 演绎精致生活

苏宁文一路旗舰店落户城西,缤纷时尚的精致小家电本周瞩目面世。据悉,苏宁文一路旗舰店开业,将采购大量专业化的厨卫电器,其大多采用智能操控,操作起来更加人性化,设计上采用流线型,颜色鲜艳、美观,加上环保的绿色设计,均符合现代人对生活速度和品质的要求,把您的家装点缀得更温馨。款式新颖,结构造型设计紧贴时尚潮流,老板燃气灶9G68.采用全新的分段阀结构、多段火力设计,火力调节随心所欲,真正享受到下厨的乐趣。高档典雅,豪气派,特别适合现代厨房装饰之风格。该款型号将率先在苏宁文一路旗舰店销售。此外,苏宁文一路旗舰店还将建造不同档次的微波炉组成的微波炉墙、浴霸墙。让消费者能对微波炉各款式一览无疑,充分易于消费者比选。

手机劲爆低价 狂砸市场

苏宁作为手机渠道业的领军人物,誓将手机“实价到底”。苏宁电器文一路旗舰店开业期间数万部手机将全面投放市场,凸显规模采购的价格优势。摩托罗拉、诺基亚、索爱、联想、TCL、康佳、波导、夏新等十多家直供品牌,借直供之势,降幅达30%以上。

为筹备本次文一路旗舰店开业,苏宁通讯利用总部全国大单采购的低成本优势,调集了大量低价精品手机,为杭城百姓准备了一场饕餮大餐。各主流手机品牌更是倾情加盟,诺基亚、摩托罗拉、三星、索尼爱立信、联想、夏新、波导、TCL……纷纷拿出各自性价比最优的产品、最精美的礼品,希望借这次苏宁文一路旗舰店开业的大好时机打破这平淡的市场。其中某品牌30万像素手机跌破300元,128兆内存MP3音乐手机跌破700元,主流型号普遍降幅5-10%,开业期间购机者更有开业红包、精美小电器赠送……

IT数码产品“普及风暴”

宽松的购物环境、精美的店堂装潢,使消费者避免了在小卖场购物时的拥挤和嘈杂,真正使购物成为一种享受。苏宁早已开创了自己的电脑卖场经营模式,凭借自身雄厚的经济势力,再依靠全国400家连锁卖场的规模优势,实行规模采购,从而大大降低了进货成本,所以苏宁能以更低的价格来面对消费者。同时,苏宁电器规模宏大的第八届电脑节正在火热进行中。在此次电脑节上,苏宁电器集团联合众多IT行业的知名品牌开展丰富多彩促销活动,其中涵盖了联想、方正、宏基、惠普、佳能等行业领先品牌。将提供包括家用电脑,笔记本电脑,OA外设在内的全系列产品,力图打造城西IT卖

场制高点。

做为杭城数码产品集中的城西,此次因苏宁数码产品的强势进入,必将引发新的格局。苏宁电器数码产品将依托索尼、佳能、松下、三星等厂家直供的价格,有序而负责的专业售后服务,让消费者更放心的购物。各厂家借文一路旗舰店的开业投入了万台特价,佳能专门订做200万像素数码相机MVX1S1,直供的超高性价比,并赠送三角架、DV带、电板、相机包等全套超值大礼;索尼也在全国调集紧缺型号,让消费者重新体验经典机型的拥有,并赠送512M存储卡、相机包等大礼,还有三星、松下、奥林巴斯、苹果等,超值的产品的超值的大礼、超值的购物,体验数码购物的狂欢。全场买数码相机就送40元数码冲印券,同时存储卡、相机包、三角架……更多礼品排列以待。

价格引领阳光服务伴你行

除了规模采购带来的价格和资源优势以外,苏宁还将延续自身的特点,为顾客提供更好的阳光服务:全程陪同导购,会让顾客从各种角度全面了解产品的性能特点;专业的物流配送,将为顾客提供免费送货、无尘安装;专业的售后服务,会满足顾客各种可能的维护修理等需要。另外,苏宁电器针对团购的消费者开设了专门的导购通道,享受“服务套餐”包括全程陪同导购服务、统一送货安装快捷服务、客户资料全电脑统一管理服务等,并提供详尽、科学的选购建议,在整体价格上更是可以享受团购价体验到巨大的让幅,还会有多重套餐好礼相送!从苏宁方面得来的消息,8月5日开始,苏宁从总经理到普通员工,全部加入一线四大终端的服务中,几百名营业员、近千名服务大军已经全部到位,整装待发。苏宁承诺他们的服务更方便、快捷,随时为您排忧解难。

